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ÐÀÇÌÅÐÛ

UNIBLOCK AS
ÐÎÒÀÖÈÎÍÍÛÉ ÊÎÌÏÐÅÑÑÎÐ
Òèï: ìîíîáëîê äëÿ òðàíñïîðòíûõ ñðåäñòâ ñ ìàëûì
îõëàæäàåìûì îáúåìîì äëÿ õðàíåíèÿ ïðîäóêòîâ.
Õëàäàãåíò: R407C
Ìîùíîñòü: îò 1100 äî1900 Âò
Ìîíòàæ: íà ñòåíå - êîìïðåññîðíî-êîíäåíñàòîðíàÿ
÷àñòü âíå êàìåðû, âîçäóõîîõëàäèòåëüíàÿ ÷àñòü - âíóòðè
åå.

ÑÒÀÍÄÀÐÒÍÀß ÊÎÌÏËÅÊÒÀÖÈß:
· Êîðïóñ ìàøèíû ìàêñèìàëüíî çàùèùåí îò
  âîçäåéñòâèé àòìîñôåðû
· Ãåðìåòè÷íûé ðîòàöèîííûé êîìïðåññîð ñî âñåìè
  çàùèòàìè, îõëàæäàåìûé çàñàñûâàåìûì àãåíòîì
· Ýë.íàãðåâàòåëü êàðòåðà êîìïðåññîðà
· Ðàñøèðåíèå ãàçà êàïèëëÿðíîé òðóáêîé
· Îòòàéêà öèêëè÷åñêàÿ ãîðÿ÷èì ãàçîì
· Àâòîìàòè÷åñêèé îòâîä òàëîé âîäû
· Øòåïñåëüíàÿ âèëêà äëÿ ïîäñîåäèíåíèÿ ê ýë.ñåòè
·  Ïðåññîñòàò âåíòèëÿòîðà êîíäåíñàòîðà,
   ðåãóëèðóþùèé åãî äàâëåíèå

ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÎÅ ÎÑÍÀÙÅÍÈÅ
·  Ýëåêòðîííûé ðåãóëÿòîð ñêîðîñòè âðàùåíèÿ
   âåíòèëÿòîðîâ êîíäåíñàòîðà
· Íåñòàíäàðòíîå íàïðÿæåíèå
· Ìîíèòîð êîíòðîëÿ íàïðÿæåíèÿ

Mîäåëü A B
AS121 425 305
AS123 425 305
AS221 725 305

MÎÄ./mm. A B

AS121 420 454

AS123 870 1290

AS221 720 754

Ñëèâ òàëîé
âîäû ø 10

ÌÎÍÒÀÆ “×ÅÐÅÇ ÑÒÅÍÓ”

Îáðàáîòàòü
ñèëèêîíîì ïî âñåìó
ïåðèìåòðó. Ñ âåðõíåé
ñòîðîíîé îáðàáîòàòü äî
óñòàíîâêè ìàøèíû.

Ïðîåì

A

B



ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÄÀÍÍÛÅ

E = Ãåðìåòè÷íûé êîìïðåññîð
* = Çíà÷åíèÿ ““äàëüíîáîéíîñòè ñòðóè”” îðèåíòèðîâî÷íû. Îíè çàâèñÿò îò âûñîòû êàìåðû è åå çàãðóçêè, îò ðàñïîëîæåíèÿ âîçäóõîîõëàäèòåëÿ
è ò.ä,

ÕËÀÄÀÃÅÍÒ

Â/Ô/Ãö êÂò A êã êÂò m³/÷ m³/÷ m 0°C m³
ÑÐÅÄÍÅÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÍÛÅ

MAS121T118S 230/1~/50 0.6 53 E 5/8 700 600 4 1100 5

MAS123T118S 230/1~/50 0.8 57 E 3/4 700 600 4 1400 10

MAS221N118S 230/1~/50 1.2 77 E 1 1400 1200 4 1900 19

ÌÀØÈÍÀ ÊÎÌÏÐÅÑÑÎÐ ÊÎÍÄÅÍÑÀÒÎÐ  ÈÑÏÀÐÈÒÅËÜ ÕÎËÎÄÎÏÐÎÈÇÂÎÄÈÒÅËÜ
ÍÎÑÒÜ (Âàòò)

T. íàðóæí. 30°C Îõëàæäàåìûé
îáúåìÍàïðÿæåíèå Ïîòðåáë. Âåñ Òèï Íîìèí. Îáúåì Îáúåì Äàëüí.

 ýë.ïàðàìåòðû ýë.ìîùíîñòü âîçäóõà âîçäóõà ñòðóè* Òåìï. êàìåðû


